



ATEX DUST-SAFE 5

- Stofzuiger
- Dust cleaner
- Staubsauger
- Aspirateur

ATEX DUST-SAFE 5

Tecnicl Data *Technische gegevens - Données Techniques - Technische Daten*

DUST CLEANERS / STOFZUIGERS / ASPIRATEUR / STAUBSAUGER

DUST SAFE 5

CE safety requirements / CE veiligheidsnormen / normes de sécurité CE		
machine built according the ATEX directives / machine gebouwd volgens de ATEX richtlijnen / machine construit selon les directives ATEX		
tension / spanning / tension	V (Hz)	3x380 (50)
inlet / inlaat / entrée	mm	250
motor power / vermogen motor / puissance moteur	HP (Kw)	5 (3,7)
air volume / luchtvolume / volume d'air	m³/min	75
static pressure / statische druk / pression statique	Pa	2300
filter area / filteroppervlak / surface filtre	m²	7,3
filter cleaning by air pressure / filterreiniging met luchtdruk / nettoyage du filtre à pression d'air		
residual dust content / resthoeveelheid stof / restant quantité poussière	mg/m³	< 0,2
dust tank volume / volume stoftank / volume réservoir poussière	m³	0,23
dust tank inner dimensions / binnenafmetingen stoftank / dimensions interieures réservoir poussière	cm	54 x 75 x 57
compressed air required / benodigde perslucht / air comprimé nécessaire	kg/cm²	6-8
sound rate / geluidsniveau / niveau sonore	dB	80
net weight / nettogewicht / poids net	kg	220
automatic closing cover / automatische valklep / clapet avec fermeture automatique		
adaptor / zadelstuk / pièce d'adaptation	mm	250-150/150/120/120
removable electric box / verwijderbare elektrische kast / armoire électrique escamotable		

ON REQUEST / OP VRAAG / SUR DEMANDE / AUF ANFRAGE

upper cover (sound absorber) / geluiddemper op terugvoer / silencieux sur retour	dB	72
fire extinguisher / blusapparaat / extincteur		

For info on extra options feel free to contact us at info@tornadomachinery.eu